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Pierce Brosnan, 67-ročný americký herec írskeho pôvodu, ktorý sa preslávil v rokoch 1995 – 2002 filmami v

ktorých si zahral úlohu nezabudnuteľného britského špióna Jamesa Bonda, sa nehanbí za svoju katolícku

vieru a aj v Hollywoode, ktorý sa netají svojím liberalizmom, sa verejne hlási ku katolicizmu.

V jednom z interview s Ryanom Tubridym /Ryan Tubridy je obľúbený írsky televízny a rozhlasový moderátor

írskej Late Late Show/, Pierce Brosnan, ktorý striedavo žije v USA a v Írsku uviedol, že mu jeho katolícka

viera pomohla v ťažkých obdobiach život. Všetky problémy ktoré mal, s Božou pomocou vyriešil.

V relácii moderovanej Tubridim si zaspomínal na svoje mladé roky. Vyrastal v chudobnej írskej rodine v

County Meath, bol miništrantom a navštevoval katolícke školy. Pierce Brosnan podporuje finančne viaceré

humanitné organizácie a nemalý finančný obnos poskytol aj írskej charite Pieta House, ktorá pomáha ľuďom

uvažujúcim o samovražde.

Pierce Brosnan doporučuje všetkým, ktorí prechádzajú emocionálnymi skúškami a ocitli sa v tak ťažkej

životnej situácii, že uvažujú o samovražde, aby sa v prvom rade obrátili dôverou k Bohu, zostali v kontakte s

blízkymi ľuďmi a oslovili tých, ktorí žijú svoje životy podľa skutočných katolíckych tradícií. Musia pocítiť že

ich ich blízki milujú a stoja pri nich. Samovražda nie je riešením, je to jeden z najťažších
hriechov, človek si zúfa a neverí v Božiu pomoc.

Pierce Brosnan diskutoval aj o tom, čo je kľúčom k dlhému a šťastnému manželstvu. On a jeho manželka

Keely Brosnan oslávili nedávno svoje 26 výročie sobáša, obaja sú veriaci katolíci a svoj vzťah budujú s

dôverou v Božiu podporu. Pierce Brosnan uviedol, že vždy spoločne riešili všetky problémy, problémov sa

netreba obávať, sú bežnou súčasťou života. Dôležité životné rozhodnutia s manželku robia spoločne a vždy v

súlade s katolíckym učením a dôverou v Boha. „Moja viera je živá, hlboká a je neoddeliteľnou

súčasťou mojej DNA,” uviedol doslovne Pierce Brosnan.

Pierce Brosnan v relácii hovoril aj o smrti svojej prvej manželky Cassandry Harrisovej v roku 1991 a smrti ich

adoptovanej dcéry Charlotty v roku 2013, obe zomreli na rakovinu vaječníkov. Pierce Brosnan uviedol, že

smrť prvej manželky a adoptovanej dcéry ho hlboko zasiahli, ich smrť však prijal v súlade s katolíckym

učením.

Smrť je koniec pozemského putovania človeka, koniec času milosti a milosrdenstva, ktorý človeku Boh dáva,

aby žil svoj pozemský život podľa Božieho plánu a rozhodol o svojom konečnom osude. „Po skončení

nášho jediného pozemského života, sa už nevrátime do iných pozemských životov. „Je ustanovené,

že ľudia raz zomrú“ /Hebr 9,27/. Po smrti nejestvuje „prevteľovanie“ (reinkarnácia).
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Vďaka Kristovej obeti na Kríži má kresťanská smrť kladný zmysel. Ako hovorí apoštol sv. Pavol: „Pre mňa

žiť je Kristus a zomrieť zisk“ /Flp 1,21/. „Spoľahlivé je to slovo: Ak sme s ním zomreli, s ním

budeme aj žiť“ /2Tim 2,11/.

V smrti Boh povoláva človeka k sebe. Preto kresťan môže pociťovať voči smrti podobnú túžbu /paragraf

1025/ ako svätý Pavol: „Túžim zomrieť a byť s Kristom“ /Flp 1,23/. A svoju smrť môže podľa Kristovho

príkladu premeniť na úkon poslušnosti a lásky voči Otcovi.
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